



# 中国队金牌多点开花 交流活动展现真实中国

据新华社成都8月5日电(记者 王春燕 孙哲)5日的成都大运会赛场高潮迭起,中国队在多个项目上发力,收获15金9银7铜。赛场外丰富多彩的各种活动让世界各地的大学生更加了解中国,让世界看到真实的中国。

在仿佛要掀翻凤凰山体育公园冰篮球馆顶棚的助威声中,中国女篮姑娘们经过四节苦战,以99:91战胜日本队获得金牌。日本队在比赛中多次顽强追分,让中国队的这枚金牌含金量十足。张敬一此役三分球7投5中,得到全场最高的21分,她在关键时刻命中价值连城的三分球,为中国队打开了通往冠军的大门。

多个项目的中国选手将夺金的关键归结于心态。“对手手感好、失误少,能最后赢下来,还是我心态上更加坚定。”说这话的是获得乒乓球女单金牌的中国队选手钱天一。当

日乒乓球项目收官,钱天一苦战7局击败日本选手出泽杏佳;男单争夺在两位中国队选手之间展开,周恺击败队友徐瑛彬,获得冠军。

击剑项目当日产生两枚金牌,中国女子重剑队连克强敌闯入决赛,击败意大利队夺得冠军。队内年龄最小的唐君瑶说赢的关键在于“信心、勇气,落后的时候不放弃;就是输,也不能在后面躲着输”。

体操收官日产生10金,中国队夺得吊环、双杠、高低杠、平衡木、女子自由体操5块金牌。东京奥运会冠军、被体操迷称为“巨分园”的邹敬园在双杠决赛中以16.066的“巨分”夺冠。

游泳赛场当日产生5枚金牌,中国队“蝶后”张雨霏在相隔十余分钟的两场决赛中均拿下冠军,可谓当日“夺金效率最高”的选手。张雨霏先是在女子100米蝶泳决赛中以创赛会纪录的成绩摘金,随后又携手

陈俊儿、林涛和李冰洁,在男女混合4X100米自由泳接力决赛中夺冠。

田径进入倒数第二个比赛日,中国队收获3金4银2铜。中国队包揽了男、女20公里竞走团体金牌,高兰和钱海峰还分别获得女子个人铜牌和男子个人银牌。李江燕在女子链球项目中以71米20的成绩再添一金。本届大运会女子10000米冠军夏雨雨在女子5000米决赛中夺得银牌。

目前,中国代表团获得76金30银27铜,在金牌数和奖牌数上都遥遥领先。

赛场外,世界各地的大学生们出现在成都街头巷尾,国际大体联秘书长艾瑞克·森超认为大运会让这些年轻人看到了真实的中国。

森超表示,大运村的文化活动可以让学生们了解中国的文化;走入成都的街头、与当地交流,可以看到真实的中国。

## 中国队战胜日本队获得大运会女子篮球金牌

据新华社成都8月5日电(记者 周勉 曹奕博)在5日进行的成都大运会女子篮球决赛中,中国队经过四节苦战以99:91战胜日本队,夺得金牌。

当天的凤凰山体育公园冰篮球馆座无虚席。中国队首发阵容为李双菲、张敬一、唐子婷、韩旭和贾赛琪。

开场后双方迅速进入状态,中国队连续命中两记三分球以13:5领先,但日本队之后利用中国队投篮命中率下降的机会,将比分反超。随后,双方比分交替上升,首节结束中国队以28:25领先。

第二节,双方延续了首节的高强度、快节奏。中国队一度以38:29领先,但日本队内突外投将分差缩小至1分。依靠刘禹彤在内线4投4中连得8分,中国队再度将比分拉开,半场结束领先9分。

第三节开场,韩旭和张敬一连续投中两记三分球点燃全场,中国队以59:46领先。但日本队此后打出一波小高潮,将比分追至60:65。比赛随后陷入胶着,两队防守拼抢增多、进攻配合减少,中国队多次篮下得分的同时,日本队也以三分球还以颜色。三



▲8月5日,中国队球员李双菲(左前)在比赛中上篮。

新华社记者 胡超 摄

节战罢,中国队以76:73领先。

中国队在第四节几次有机会拉开分差,但日本队战意不减,紧咬比分。距离终场还剩两分钟时,中国队仅领先2分。在全场观众助威声中,中国队在关键时刻打出高潮,张敬

一命中价值千金的三分球,随后宋珂昕“打三分”成功,比赛大势已定。

中国队主教练李笋赛后说:“同学们只有短短两个月的时间在一起训练,能获得这枚金牌非常不容易,祝贺她们!”

## 半程马拉松:土耳其队揽三金 中国队摘1银2铜

据新华社成都8月6日电(记者 李春宇 黄耀漫)6日清晨,成都大运会半程马拉松开赛,土耳其队发挥出色,夺得4枚金牌中的3枚;中国队收获1银2铜。

半程马拉松路线主要围绕成都双流区中心公园和凤翔湖公园。虽然开赛时间较早,但是观众热情满满。早上六点多,出发区和路线旁就站满了观众,“雄起”“中国队加油”的呐喊声不绝于耳。成都市民夏女士说:“比

赛就在家附近,社区发过赛事通知。我之前没看过马拉松比赛,今天过来感受一下国际大赛的氛围。”

女子半程马拉松率先鸣枪起跑。法国选手朱利安一马当先,很快与大部拉开距离,但后程体力不支,最终名列第七。日本选手北川星瑠在最后阶段发力,以1小时13分17秒的成绩夺冠。土耳其选手克勒奇和卡拉苏分获银牌和铜牌,中国选手罗霞排名第六。

男子半程马拉松中,土耳其选手阿塔奇和阿斯兰汗状态出色,分别以1小时04分36秒、1小时04分37秒的成绩收获冠、亚军,中国选手杨克古以1小时04分48秒的成绩获得铜牌。

当天的半程马拉松男子团体和女子团体金牌均被土耳其队摘得,中国队收获男子团体银牌和女子团体铜牌,男子团体铜牌和女子团体银牌均被日本队获得。



## 盐湖区“全民健身日” 主题活动启动

运城晚报讯(记者 樊朋展)8月5日,盐湖区“全民健身日”主题活动暨“体育宣传周”活动启动仪式在盐湖区全民健身中心举行。此次活动由盐湖区全民健身委员会主办、盐湖区体育事业发展中心承办。来自盐湖区羽毛球协会、老年体协、武术协会、太极拳协会、杨氏太极拳协会的100名健身爱好者参加。

今年8月8日是第15个“全民健身日”,8月7日至13日也被我国确定为第一个“体育宣传周”。今年的“全民健身日”以“全民健身 绘就幸福生活”为主题,通过开展全民健身活动,不断提高人民健康水平,满足人民对更美好生活的期待和需求,进一步增强人民的获得感和幸福感。

据介绍,在今年“全民健身日”期间,盐湖区将通过举办青少年羽毛球赛、老年人健身节目展演、传统武术交流大会、太极拳拳法展示等活动,拉开“全民健身日”和“体育宣传周”的序幕。

据悉,在“体育宣传周”里,各乡镇街道办也将开展群众喜闻乐见的体育活动,全区各大体育场馆也将在8月8日当天免费向广大市民开放。

启动仪式结束后,2023年盐湖区“奔跑吧 少年”青少年羽毛球选拔赛开赛(上图)。



## 市六运会武术散打比赛 近百高手同台竞技展风采

运城晚报讯(记者 杜磊)8月3日、4日,运城市第六届运动会竞技体育组首个比赛项目——武术散打比赛在盐湖区体育中心训练馆火热进行,来自我市7个县(市、区)的近百名散打高手在台上以武会友、各显身手。

经过两天的激烈比拼,盐湖区代表队最终以3金5银5铜的成绩获得金牌总数和团体总分第一名,团体总分第二名、第三名分别被河津代表队和稷山代表队斩获;闻喜县代表队和新绛县代表队获得体育道德风尚奖。

此次比赛设男子42公斤至70公斤以上,共9个项目级别。比赛采用国家体育总局审定的最新《武术散手竞赛规定》。擂台上,随着裁判员一声令下,红蓝双方运动员展开了激烈比拼(上图)。他们紧盯对手一举一动,瞄准对手破绽,运用拳法技巧迅速出击。

据了解,武术散打是中国武术形式中的重要一类。散打不追求花式,目的是通过实用、灵活的技法来战胜对方。

此次比赛由运城市人民政府主办,运城市体育局、运城市教育局、盐湖区人民政府承办,盐湖区体育事业发展中心协办。